

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GUAÍRA SP

ERRATA:

No Aviso de Licitação do Pregão Presencial nº 49/2016; Processo nº 124/16 e Registro de Preços nº 33/16, publicado DOE na data do dia 11/08/16 onde se lê: * Data de Entrega dos envelopes “Proposta”; “Documentação”; “Credenciamento” e “Abertura” dos Envelopes no dia 24 (vinte e quatro) de Agosto de 2016 às 10h10, lê-se: * Data de Entrega dos envelopes “Proposta”; “Documentação”; “Credenciamento” e “Abertura” dos Envelopes no dia 24 (vinte e quatro) de Agosto de 2016 às 14h00. Permanece inalterado o restante do documento. Guaíra SP 12 de Agosto de 2016. Sergio de Mello – Prefeito Municipal.